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Μέγα έρ
Ο λόγος στους αναγνώστες.

Η Σ. Αναγνωστοποιίλου,Ηριδανού 22, Ιλίσια, γράφει: «Βλέποντας τα μεγάλα και εντυπωσιακά έργα που έγιναν εξαιτίας των Ολυμπιακών Αγώνων, σε όποιον κομματικό χώρο και αν ανήκουμε, θα ήταν άδικο να μην αναγνωρίσουμε το μεγάλο, υπεύθυνο και σοβαρό έργο που έκανε η κυβέρνηση του κ. Σημίτη και ιδιαίτερα οι εμπλεκόμενοι και φέροντες το μεγαλύτερο "βάρος” και ευθύνη υπουργοί, όπως οι Κ. Λαλιώτης, X. Βερελής κ.ά., καθώς και οι συνεργάτες τους.Είμαι από τους δυσαρεστημένους του ΠΑΣΟΚ, που για πρώτη φορά ύστερα από 20 χρόνια δεν το ψήφισα! Πολλές φορές εμάς, τους φανατικούς οπαδούς του, που του συμπαρασταθήκαμε από την ίδρυσή του, μας κούρασε και μας έκανε ν’ αγανακτήσουμε με τα πρόσωπα τύπου "Νεονάκηδων” και άλλων παρατρεχάμενων "κομματικών στελεχών”, με παχυλές αμοιβές και προκλητικές συμπεριφορές. Για να μην αναφερθώ και στους όψιμους "γαμπρούς”, που μόνο τον γέλωτα και την απαξία του μέσου Έλληνα οικογενειάρχη προκαλούν!Δεν μπορούμε, όμως, ν’ αγνοήσουμε άξια στελέχη του ΠΑΣΟΚ που διακρίθηκαν για το ήθος και την εντιμότητά τους, καθώς και για το σοβαρό έργο και την προσφορά τους, όπως τους κ.κ. Σκανδαλίδη, Παπαθεμελή, Τσούρα, Κουλούρη, Πετσάλνικο, Καστανίδη, Αλευρά, Σκουλάκη, Νασιώκα και άλλους, που το όνομά τους συνδέθηκε μόνο με θετικές ενέργειες και διακριτική συμπεριφορά των ιδίων ως πολιτικών, αλλά και ως σεμνών οικογενειαρχών. Αλλά και ο ίδιος ο τ. Πρωθυπουργός Σημίτης και η σύζυγός του υπήρξαν υπόδειγμα σεμνότητας και απλότητας, αποφεύγοντας κάθε προκλητική συμπεριφορά.Έτυχε, επί σειρά ετών, να παραθερίζουμε στη Σίφνο και με είχε εντυπωσιάσει η λιτότητα της εκεί διαμονής τους, εν αντιθέσει με ορισμένους βουλευτές και υπουργούς του, που η χλιδή και η προκλητική επίδειξη πλούτου τους δεν συνάδει με τη “σοσιαλιστική” ιδεολογία τους.Αυτά κι αυτά "φάγανε” το ΠΑΣΟΚ, καθώς και η αλαζονεία του και η απομάκρυνσή του από τα καθημερινά προβλήματα του λαού. Δεν καταξιώθηκαν στη συνείδησή μας. Αναγνωρισμένη απ’ όλους τους ηγέτες του εξωτερικού ήταν η προσωπικότητα του κ. Σημίτη, αλλά, δίνοντας μεγάλο βάρος στην εξωτερική προβολή της χώρας μας, του "ξέφυγε” ο απλός Έλληνας ψηφοφόρος-πολίτης και τα πολλά μικρά ή μεγάλα καθημερινά προβλήματά του που, παρ’ όλη τη συνεχή 20ετή διακυβέρνηση, παρέμεναν άλυτα...Μας αρέσει πολύ και ο νέος Πρωθυπουργός μας και η συμπαθέστατη σύζυγός του. Σεμνός, χαμηλών τόνων, αξιοπρεπής, έχει ένα βασικό προσόν που, μάλλον, “κληρονόμησε” από τον αείμνηστο Κων/νο Καραμανλή: ξέρει να επιβάλλεται και να κρατάει αποστάσεις, όπου χρειάζεται. Τον φοβούνται!..».


